

“福民强市”的商界榜样是啥样

2012洛阳首届十大商界领袖评选活动昨日启动,现接受报名

核心提示

□记者 宋扬 实习生 邓兆辉

为寻找我市在实现“福民强市”总体目标过程中涌现的商界领袖和杰出人物,即日起,“御龙半岛2012洛阳首届十大商界领袖评选”活动正式启动。昨日,该活动主办方在洛阳日报报业集团举行了新闻发布会。

不收报名费,专家和读者齐当评委

此次活动由市工信局、洛阳日报报业集团、市民营企业协会主办,市工信局中小企业局、洛阳日报社、洛阳影响力文化传播有限公司承办,洛阳耀辰置业有限公司独家冠名。

此次活动意在寻找“十二五”开局之年,我市经济社会发展中涌现出的杰出商界人物,并对他们的突出事迹和杰出贡献进行宣

传报道。

承办方相关负责人称,为了保证此次活动的公平、公正、公开,评比将采取专家评审和读者评选相结合的办法进行,有效选票由评委会和公证处确认。主办方还将组织候选人物和企业积极参与媒体公示,让市民参与评议和监督。

这次活动开了不收报名费和评审费的先河,完全依靠企业自身影响力和实力评选。候选企业和候选人人事迹可免费在《洛阳商报》上公示。

即日起,欢迎企业家积极报名、申请

据悉,企业家可自愿报名或由政府有关部门推荐。参加评选的对象可以是在本行业处于领导地位,具有知名度、美誉度和影响力的企业家;可以是在2012年度引领企业取得了卓越成就,推动行业发展并对洛阳社会进步发挥作用的领袖人物;也可以是具有强烈社会责任感,热心社会公益事业的业界精英。活动将从候选企业及个人中评出10位“2012洛阳商界领袖”。

此外,活动还将根据参选人的个人及企业美誉度、行业及市场影响力、管理能力、创新能力等指标,评选出10名“2012洛阳商界影响

力人物”。

本次活动即日起至8日接受报名,参评企业和个人应填写报名表、提供企业简介及主要经营业绩、个人事迹材料等报给评审委员会办公室。市工信局报名电话:63936083,洛阳日报社咨询电话:63632918。

到底“花落谁家”,明年1月底前见分晓

此次活动,市民的投票将占重要分量。市民可在11日至明年1月11日,关注本报及《洛阳日报》、《洛阳商报》、洛阳网等媒体对参评候选商人物和候选企业的报道。

为了提高影响力和社会效应,积极发动广大市民参与,评委会将于明年1月12日至17日通过以上媒体刊登选票、市民参与投票,最后由评审委员会统计选票,18日将最终确定评选结果,并通过媒体向公众公布。

明年1月底前,主办方和承办方将组织隆重的颁奖盛典,届时,《洛阳日报》《洛阳晚报》将全程跟踪报道,洛阳网将进行直播。

另外,《洛阳商报》将对所有参评企业建立档案。明年,这些企业和企业家将会得到《洛阳商报》的重点关注,该报将为洛阳商界搭建一条与公众沟通的快速通道。



昨日下午,市慈善总会在西工区玻璃厂路的洛玻社区院内,为全市1000户城市低保对象和临时遭受天灾的特困群众发放价值共10万元的“大张慈善救助卡”,每张救助卡的面值是110元(内含大张公司捐献的10元)。

家住定鼎北路2号院的张素霞高兴地向记者展示她刚刚领到的“大张慈善救助卡”。

记者 郑凤玲 摄影报道

全球最大轴承企业为河科大学子颁发奖学金

□记者 李砾瑾 实习生 王怡婧 通讯员 扈孟德

本报讯 昨日,PEER集团为河南科技大学轴承专业学生颁发了共10万元奖学金和助学金。

据悉,早在2008年,PEER集团就在该校设立了PEER奖学金和特困生助学金。从今年开始,这项奖金的总额由5万元提高至10万元,每年奖励和资助的学生数量也从33名增至48名。

奖学金和助学金的评选活动每年进行一次。奖学金分设一、二、三等奖,一等奖3500元,二等奖2500元,三等奖2000元,助学金为1200元。奖学金的评选主

要根据学生的学习成绩和社会公益实践两方面,助学金则主要颁发给家庭经济困难的学生。

据了解,瑞典斯凯孚集团是全球最大的轴承企业,2008年全资收购美国PEER轴承公司,并以PEER品牌在中国独立运营。

该集团为何要在河南科技大学设立奖学金和助学金呢?PEER集团总裁唐裕荣说,该集团是一家以轴承生产为主的企业,而河南科技大学是国内唯一设立轴承本科专业的高等院校。在河南科技大学设立奖、助学金,是为了支持该校对轴承专业人才的培养,也是为了做公益慈善事业,希望该校能培养出更多业界人才。

美术、音乐、书法类专业省统考15日开考

□记者 李燕锋 通讯员 郑琳

本报讯 昨日,记者从市招办获悉,2013年普通高等学校招生的美术、音乐、书法类省统考将于12月15日开考。

据市招办统计,我市报考2013年体育、艺术类的考生共有8079人,其中美术类4081人、音乐类953人、书法类40人,总人数

比2012年减少385人。这三类科目的省统考均在12月15日进行,其中15日上午分别进行美术类的速写、素描,书法类的古代碑帖临摹、书法创作和音乐的笔试;15日下午分别进行美术类的色彩、书法类的古印临刻与印稿设计考试。

市招办提醒考生,在书法类的考试中,考试实施细则明确要求考生要自备毡布、印床、章料(3枚)及

相关的书写和篆刻工具;书法类考生的答卷纸上不粘贴考生信息条形码,考试将参照普通高考要求统一打印带照片的考生座次表和桌签。而美术类专业省统考答卷上,考生信息条码将由省招办统一打印,随试卷统一领取。

此外,需要考生注意的是,在美术类的统考中,考生试卷完成后不允许在画面上喷洒任何固定液体。

洛陽人看 洛陽手機報

精彩 觸手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。